

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
139/2020. (XII.18.) határozata

Brichter Józsefné képviselői tevékenysége tárgyában készült tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Brichter Józsefné képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

2020 DEC 11.
száma: 2763/2020

MÓR
VÁROS
jövőjéért
egyesület

Képviselői tájékoztató

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 32 §. (2) bekezdés k) pontjában foglaltak szerint az általam végzett képviselői munkáról az alábbi tájékoztatást teszem:

2020 évben települési képviselőként, az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjaként folytattam az önkormányzati munkámat.

Minden döntésem meghozatalakor a városban élők, valamint az itt működő vállalkozások érdekeinek képviselését, a város érdekét tartottam szem előtt.

Az ülések napirendjére tűzött anyagokat előzetesen rendszeresen áttanulmányoztam, széles körben tájékoztódtam, ha szükségesnek ítéltem a hatályos jogi szabályozást, a helyi rendeleteket is átolvastam. A képviselő-testületi ülésen és a szakbizottsági üléseken egyaránt a napirendre tűzött előterjesztések tárgyalásánál aktív közreműködőként vettem részt. Számos esetben kértem tájékoztatást, közérdekű ügyben intézkedést. Folyamatosan értékeltem, javaslatot tettem, véleményt formáltam és számtalan kérdést intéztem a hivatal vezetéséhez.

Munkám során kerültem a politikai érzelmi megnyilvánulásokat – ha erre mód volt – szakmai alapokon nyugvó képviselői munkát folytattam, és a jövőben is ez a cél vezérel. Ma is azt gondolom, hogy egy demokratikus városvezetés nem támaszkodhat egyetlen politikai erő iránymutatására, hanem a lakosság széles körének érdekeit szem előtt tartó és képviselő városvezetés megvalósítása a feladata és a felelőssége.

Szavazatommal támogattam mindazon előterjesztéseket és javaslatokat, amelyek a város fejlődésének irányába mutatnak, továbbá amelyek az itt élők javát szolgálják.

A 2020. év mindannyiunk életében jelentős változásokat hozott. A Covid-19 járvány valamennyiünket váratlanul és felkészületlenül ért. Büszke vagyok rá, hogy a tavaszi – első hullámban – helyi vállalkozások, magánszemélyek összefogásával és finanszírozásával mindenkinek biztosítani tudtuk maszkot a védekezés elősegítése céljából. A világjárvány nemcsak mindennapi életünket alakította át, hanem az önkormányzat gazdálkodása is jelentősen megváltozott. A veszélyhelyzet idején a képviselőtestület nem ülészik, a döntések polgármesteri jogkörben születnek. Gazdálkodás vonatkozásában az állam a város költségvetése tekintetében olyan döntéseket hozott, amelyek jelentősen csökkentik a következő gazdálkodási év forrásait, A kihirdetett veszélyhelyzet idején is rendszeresen tanulmányoztam a részemre megküldött előterjesztéseket, döntési javaslatokat. Véleményemet, esetleges javaslatomat továbbítottam a döntéshozó felé.

Az elvégzett képviselői munkáról a Mór Város Jövőjéért Egyesület tagságát, támogatóit rendszeresen tájékoztattam. A városban működő ellenzéki pártok, szervezetek vezetőivel rendszeresen konstruktív megbeszéléseket folytatunk. A választópolgárok számtalan esetben fordultak hozzám különböző ügyekben. Igyekeztem mindig haladéktalanul a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak aktív részvételével a jogos igényeket megoldani.

Munkám során mindig a lakosság széles körének érdekét képviselem.

A Mór Város Jövőjéért Egyesület képviselőjeként munkámat mindig a kölcsönös tisztelet szem előtt tartásával végeztem.

Mór, 2020. december 10.


Brichter Józsefné